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LIST ZA ODGOVORE 

 

Sadržaj 

Upute nastavniku ........................................................................................................ 1 

 

Upute nastavniku 
Vrijeme pisanja: 60 minuta 

Test se sastoji od 20 pitanja. Odgovori se boduju s pola, jednim, dva ili tri boda. Djelomično bodovanje je 

dozvoljeno samo u zadacima gdje je to eksplicitno naznačeno. 

Ukupan broj bodova je 35. 

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani na list za odgovore u za to predviđena mjesta.  

Evaluacija  se provodi isključivo na listu za odgovore. 

Odgovori napisani grafitnom olovkom neće se priznati.  

Učenicima treba omogućiti žalbeni rok, svaku žalbu treba detaljno razmotriti. 
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Broj 
zadatka 

Odgovor 
Mogući broj 
bodova 

1. 

a. A  B  C  D x 
 

0,5 

b. A  B  C  D x 
 

0,5 

c. A  B x C  D  
 

0,5 

d. A x B  C  D  
 

0,5 

2. 

a. A x B  C  D  
 

0,5 

b. A  B x C  D  
 

0,5 

c. A x B  C  D  
 

0,5 

d. A  B  C  D x 
 

0,5 

3. A  B x C  D  
 

1 

4. A  B  C  D x 
 

1 

5. A  B  C x D  
 

1 

6. A  B  C x D  
 

1 

7. A  B  C  D x 
 

1 

Broj 
zadatka 

Odgovor 
Mogući 
broj 
bodova 

Broj 
zadatka 

Odgovor 
Mogući broj 
bodova 

8. 4 1 
12. 

 

  

b=8 
 

2 

9. UPS 1 

13. 

 

1 

10. 

a) Najveći:  E    ili     

  DECAB16 

b)   Najmanji:  4   ili     

  D4CAB16 

 

1+1 

11. 

a) 10510 

 

b)  1518 

1+1 14. 10011  10101 1+1 

Ukupno  (1 - 14)  
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Broj 
zadatka 

Odgovor 
Ostvareni broj 
bodova 

15. 
a) )()()( CBACBACBA   

 

b) A·B + C 
1+1 

16. 

 

 A  A NAND A  ili   AA   

 

 A · B = (A NAND B) NAND (A NAND B) ili BABA   

 

 A + B =(A NAND A) NAND (B NAND B) ili BBAA   

1+1+1 

17. 

a) 

A B C F 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 0 

0 1 1 1 

1 0 0 0 

1 0 1 1 

1 1 0 0 

1 1 1 1 

 

b) CBACBACBA   

 

c) (A+B)·C 

1+1+1 

18.   - 13 ,  -8,  8,  13 0,5+0,5+0,5+0,5 

19. 

a) x=512  y=1023 

 

b) 13 

1+1 
+ 
1 

20. 

a) 3 

 

b) 2 

1+1 

Ukupno (15 - 20)  

 


